

## Vysvetlenie súťažných podkladov č.1

### Otázka č.1:

Pre každú budovu, ktorá je predmetom energetického auditu prosíme uviesť: Je k budove dostupný starší energetický audit budovy?

Odpoveď na otázku č.1:

K budovám nie sú dostupné staršie energetické audity.

### Otázka č.2:

Pre každú budovu, ktorá je predmetom energetického auditu prosíme uviesť: Je k budove dostupný certifikát energetickej náročnosti? V prípade, že je dostupný, prosíme o jeho poskytnutie ako podklad pre spracovanie ponuky.

Odpoveď na otázku č.2:

K vypracovaniu cenovej ponuky žiadame pristupovať tak, ako keby certifikáty energetickej náročnosti neboli k dispozícii.

### Otázka č.3:

Pre každú budovu, ktorá je predmetom energetického auditu prosíme uviesť: Je k budove dostupná elektrorevízna správa?

Odpoveď na otázku č.3:

K vypracovaniu cenovej ponuky žiadame pristupovať tak, ako keby elektrorevízne správy neboli k dispozícii.

### Otázka č.4:

Pre každú budovu, ktorá je predmetom energetického auditu prosíme uviesť: Je k budove dostupná stavebná dokumentácia, z ktorej je možné zistiť rozmery budovy a skladby konštrukcií?

Odpoveď na otázku č.4:

K vypracovaniu cenovej ponuky žiadame pristupovať tak, ako keby projektová dokumentácia jednotlivých budov nebola k dispozícii. Zisťovanie potrebných údajov (napr.: rozmerov budov, skladby konštrukcií atď. ...) je potrebné zahrnúť do cenovej ponuky.

### Otázka č.5:

V akom rozsahu predpokladáte použitie tohto odporúčania? Výraz „primerané“ je možné chápať len ako odporúčanie, ktorého nie je potrebné sa pri spracovaní auditov držať. S ohľadom na fakt, že v opise zákazky odkazujete, v rámci podmienok vykonania zákazky, na primerané použitie „Odporúčania na spracovanie energetického auditu verejnej budovy“ spracovaného SIEA.

Odpoveď na otázku č.5:

Predmetné odporúčanie je potrebné chápať ako určenie minimálneho obsahu a rozsahu spracovania energetického auditu verejnej budovy. Nakoľko tento energetický audit musí obsahovať aj podklady, potrebné na vypracovanie posudku minimálne v rozsahu kapitoly 2.2 odseku 1 písm. b) bodu i. až x. dokumentu „*Postup pri príprave a realizácii garantovaných energetických služieb vo verejnej správe*“.

**Otázka č.6:**

Odporúčanie v časti 5 vyžaduje veľmi podrobné popisy a vyhodnotenie konštrukcií budov. Budete vyžadovať takto detailný prístup? Ide hlavne o časti 5. písm. b) a c). S ohľadom na fakt, že v opise zákazky odkazujete, v rámci podmienok vykonania zákazky, na primerané použitie „Odporúčania na spracovanie energetického auditu verejnej budovy“ spracovaného SIEA.

Odpoveď na otázku č.6:

Predmetné údaje sú nevyhnutné, ako podklady k podrobným a overiteľným výpočtom pre navrhované opatrenia, tak aby budúci poskytovateľ predmetnej služby jednoznačne a vierohodne deklaroval v „účelovom energetickom audite“ potenciál úspor pri každom navrhovanom opatrení.